
3410 Svetovni red…. Božji zakon.…
18. januar 1945: Knjiga 44   Bertha Dudde

Svetovnega reda ni mogoče za vedno porušiti, kajti določen je z Božjim zakonom, ki
je nedotakljiv. Nobena duhovna sila nanj ne more vplivati in le duhovna bitja,
povezana z Bogom, smejo ta zakon uresničevati, zato je to tudi v skladu z Božjo
voljo. Torej le človek lahko greši proti Božjemu redu, torej ima voljo, da lahko to stori
in mu to ni preprečeno. Vendar pa tudi takrat ne more porušiti Božjega svetovnega
reda, tj. v celoti razveljaviti njegovega zakona. Lahko le navidezno posega v Božji
red, hkrati pa si nakoplje posledice, ki so mu v lastno škodo. Ker ima človek
svobodno voljo, mu je dana možnost, da se pregreši tudi proti Božji volji, vendar s
tem ne bo zamajal Njegovega zakona od večnosti, čeprav verjame, da to lahko stori,
kajti sicer tega sploh ne bi poskusil. Že sam poskus pa je greh proti Božji modrosti,
ljubezni in vsemogočnosti.... Kajti že sam poskus dokazuje voljo, usmerjeno proti
Bogu. Celotno stvarstvo temelji na Božjem zakonu; duhovno kraljestvo in zemeljsko
kraljestvo sta podrejena Božjemu zakonu, duhovne in materialne stvaritve obstajajo
in se gibljejo v skladu z Božjim redom, in vsa bitja se morajo temu zakonu podrediti.
Prilagoditi se morajo svetovnemu redu, sicer izražajo Bogu nasprotno voljo, ter se kot
bitja zunaj zakona izključijo iz blagoslovov Božjega reda. Živeti v Božjem redu vedno
pomeni harmonijo in nesmrtnost; pomeni stanje blaženosti. 

Toda tisti, ki verjame, da lahko obstaja zunaj Božjega reda, bo tudi životaril v stanju
brez ljubezni do Boga, dokler se prostovoljno ne podredi Božjemu redu. Kajti na delu
je bila najgloblja modrost, in temu ustreza tudi Božji zakon, celoten svetovni red ter
zgradba tako zemeljskega kot duhovnega stvarstva. Modrosti in vsemogočnosti Boga
pa nobeno bitje ne presega; in v stanju popolnosti se bitje popolnoma podredi Njegovi
modrosti in vsemogočnosti ter se v celoti ukloni Njegovemu večnemu zakonu, živi in
deluje po Njegovem redu ter ga niti najmanj ne prestopa. Bitje pa, ki ne priznava ne
njegove modrosti, ne njegove ljubezni in vsemogočnosti, sicer poskuša kršiti Božji
red, vendar s tem spravi iz reda le samo sebe, nikoli pa Božjega zakona. Vendar mu
že poskus prinese duhovno škodo in večno pokoro, dokler se znova ne vključi v
Božji red. Amen.

Bertha Dudde
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